Лебёдка состоит из двух воротов:

1) рукоятка + малое зубчатое колесо

выигрыш в силе = 
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;

2) большое зубчатое колесо + цилиндр

выигрыш в силе = 
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общий выигрыш в силе = 
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Коэффициент полезного действия

η = 
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Ап = Fт h;

Аз = Fl;

Дано:                 СИ:             Решение:

Fт = 0,4Н                                    η = 
[image: image6.wmf]Fl

h

F

т

100%

F = 0,3Н                                      

h = 15 см          0,15м
l =  25 см          0,25м                            
η - ?                  …  %           Ответ: 80%.
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